DAS Sommer ETB 
1.-5. August 2018


Das Sommer ETB nördlich des Bodensees ist besonders für Menschen, die sich entwickeln möchten, mehr Klarheit brauchen, um das in die Welt zu bringen, was ihr Herzensanliegen, ihre Gabe und ihre Berufung ist. Es ist für Menschen, die ihre Beziehungen auf eine andere Ebene heben möchten und dabei Klarheit und Nähe leben möchten. Es ist für alle, die gern Herz- und Geist erweitern möchten und Freude auf höchstem Niveau lieben. 
Wer bislang keine Zeit im Alltag fand oder gezögert hat sich dieses Training zu schenken für den sind diese 4,5 Tage eine wunderbare Möglichkeit sich mit anderen auf ein großes Abenteuer einzuschiffen. Der Name es Bootes: 
Liebe, Klarheit, Transformation und neue Möglichkeiten.  

Dieses intensive, mehrtägige Gruppentraining, ist dazu entworfen mit einfachen und pragmatischen Werkzeugen nachhaltig persönlichen und kollektiven Wandel zu ermöglichen. Dabei entstehen zunächst durch neue mentale Landkarten, neue Möglichkeiten sich selbst zu verorten. Kernanliegen des ETBs ist es, dass wir unsere bewusste Fühlfähigkeit, unsere Präsenz und unsere Klarheit im Handeln erweitern. Das ETB bietet lebenskluge Unterscheidungen u.a. darüber wie Kommunikation funktioniert, wie wir mit und durcheinander lernen können, was es heißt unseren energetischen Körper bewusst einzusetzen und wache Schöpfer zu sein.  
Wenn wir nach einer Möglichkeit suchen, wie Menschen in wenigen Tagen lernen können ihre erwachsene Verantwortung zu nehmen, dann sollte dieses Training Teil einer jeden Menschenbildung sein.

ZIEL DES TRAININGS:
Ziel ist es, vorhandene Qualitäten durch authentische Begegnung zu stärken: 
· klar und beziehungsfördernd zu kommunizieren,
· Gefühle zu unterscheiden und zu nutzen, 
· durch das Lernen aus Fehlern Kompetenz aufzubauen, 
· eine dynamische Teamkultur zu leben, in der Feedback willkommen ist und zur Erweiterung der bisherigen Möglichkeiten verwendet wird,
· Angst bewusst zu nutzen, um in neue Räume zu gehen,
· Hindernisse, Konflikte und Verschiedenartigkeiten in Gelegenheiten, Lösungen und Ergebnisse umzuwandeln,
· Raumhalten als Kompetenz zu schulen, 
· nicht-lineare Fertigkeiten zu gebrauchen, um neue Möglichkeiten zu schaffen
- einen hohen Grad an Verantwortung zu übernehmen
- konstruktiv und effizient zusammenzuarbeiten

ARBEITSWEISEN:
Das Training basiert auf den vielfältigen Werkzeugen des Possibility Managements, kombiniert mit Kernelementen aus anderen Bereichen (u.a. aus der Transaktionsanalyse). Durch zahlreiche Praxiseinheiten werden neue mentale Landkarten bzw. neue Experimentierräume zu einem direkten Erlebnis. Gleichzeitig nutzen wir das wechselseitige Feedback und Coaching. Wir arbeiten einzeln, paarweise, in Kleingruppen und mit der ganzen Gruppe; es viel „Food for Thought“ (20%), noch mehr Erfahrungen und Lernen in Aktion (80%), und Freude und tiefe Bewegung. 

LOGISTIK:
Trainingsdauer: 4,5 Tage 
[bookmark: _GoBack]Unser Angebot „Sommer - ETB“ richtet sich an alle Altersgruppen. Trainingsgebühr 650 bis 950 € nach Selbsteinschätzung. Seminarort ist die Engelscheuer in Immendingen, ein Ort, der uns ideale Möglichkeiten bietet. Die Kosten für die Übernachtungen (15 € Matratzenlager, 25 DZ, 30 EZ) und eine köstliche Bio-Verpflegung 35 € pro Tag werden direkt mit dem Haus abgerechnet.  
Termin: 1.-5.8.2017 (Mittwoch 18:00 Uhr bis Sonntag 16:00 Uhr) 
Ort: Seminarhaus Engelscheuer, Mauenheimer Str. 25, 78194 Immendingen
www. abraxas-mauenheim.de
Trainer: Dr. Stefan Ackermann und Dr. Marietta Schürholz
Kontakt und weitere Informationen: kontakt@mutmacherei.org, 01607522716
