GO WILD !!!!


Go wild, go completely wild!
Rock with the rocks and shout with the clouds, 
Beat your drum and burn you confinements. 
For once, for this night!
Run with the ravens and cry with the rivers, 
Dance in ecstasy not minding your feet and tomorrow!
Go wild, go completely wild!
This night, this moment, you have been born for it!
Devour the nice girl, follow the true intimacy with yourself! 
And feel your essence being one with the elements.
Tonight be true to the limitedness you are, knowing little fear!


GO WILD ist ein „wilder“ Raum für Frauen, welche die eigenen Möglichkeiten fühlen und erweitern möchten, unbändig und verbunden. Gemeinsam gehen wir für einen Tag in eine Schlucht, leben dort, lauschen und halten füreinander Raum. Es ist ein Tag um hinabzusteigen in die Urgründe unserer Sehnsucht, das Spielen und das laute Lachen wieder zu entdecken, weit ab der innerer Richterin und des braven Mädchens. 
Was sein kann: Austausch, individuelle Prozesse, Wutarbeit, Rituale des Loslassens und Schwellenübergänge feiern, Märchen, Mythen, Tanz, Gesang, Feuer und feine Speisen. 

Lasst uns mit unserer Größe, unserer Kraft und unserer Wildnatur in Berührung gehen und spielen! 

Zur Logistik: 
Wir treffen uns am Samstag, den 19. August um 10:30 Uhr vor der Mutmacherei in Steinbach, Gemeinde Wackersberg, um von dort gemeinsam an einen geschützten Platz im Isarwinkel aufzubrechen. 
Was wir brauchen: Uns!!! Wild, spontan und mutig. 
Was nützlich sein kann: Ein Fell oder eine Unterlage, Proviant für den Tag (etwas für ein 2. Frühstück und Substanzielleres für ein Festmahl im Freien), Trinkwasser und vielleicht einen dionysischen Trank, Trommeln, Rasseln, verrückte Kleider, Körperfarben und kleine, Dinge, die in die Flammen fliegen. Handtücher, möglicherweise überflüssige Badekleidung, etwas Warmes für die Nacht. 
Ende gegen 23 Uhr. 
Übernachtung in der Mutmacherei für 15 € möglich. Fahrgemeinschaften können vermittelt werden. Bei schlechtem Wetter suchen wir einen Ersatztermin. 

Opferschale: Wir bitten um Gaben, die den wechselseitigen Fluss unser Kräfte ermöglichen (65 € bis 95 € nach individueller Gebefreudigkeit) 

Veranstalterinnen: Martina Unger und Marietta Schürholz
Kontakt: Marietta Schürholz, kontakt@mutmacherei.org, 01607522716
Steinbachbrücke 3, 83646 Wackersberg

[bookmark: _GoBack]SPECIAL: Lust auf Loslassen und Leichter werden! Am Sonntag, den 20.8. ist Flohmarkt in Bad Tölz. Wir, Stefan und Marietta, wollen bei gutem Wetter einen Stand machen. Vielleicht hat ja eine von Euch dasselbe vor?! 
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Lasst uns mit unserer GrsBe, unsorer Kt und unserer
Widnatur in Berthrung gohon und spielen!



