Hypernet Café 
für neue Möglichkeiten 
3.6.17

Am Pfingstsamstag öffnen wir bei Kaffee und Kuchen einen weiten Raum für neue Möglichkeiten. Lasst uns den Reichtum, der wir sind feiern! Ein ganzer Nachmittag zum Austausch, zum Forschen, zum Experimentieren und Kreieren.
Wenn ihr mögt, dann fragt Euch schon mal vorher: Was fällt in meinem Leben in die Kategorie „WICHTIG! ABER NICHT DRINGEND“ (im Gegensatz zu dringend aber nicht wichtig oder wichtig & dringend). Wir laden Euch ein, das „Divine Design“ des Lebens an diesem Pfingstnachmittag zu nutzen und mit unterschiedlichen Menschen in Kontakt zu gehen. Erforscht, was ihr füreinander an Möglichkeiten für Eure Anliegen habt. Und wenn der Raum es ruft, dann machen wir auch ein spontanes Möglichkeiten Team. 
Und lasst uns die zahlreichen anderen Gaben des Lebens genießen, z.B. das was jeder in Form von Kuchen oder anderen Köstlichkeiten mitbringt. Kannst Du Erdbeertorte machen oder können wir etwas anderes von Dir lernen? Weißt Du wie man Feuer ohne Streichhölzer macht? Oder kannst Du uns zu einem Kreistanz einladen? 

Beginn: 14 Uhr; Ende gegen 21:30 Uhr
Es besteht die Möglichkeit ab 19 Uhr eine Kinoleinwand aufzuspannen und gemeinsam Kino zu machen. 
Ort: Wangen am Bodensee, Hauptstr. 68
Einladende: Marietta Schürholz und Stefan Ackermann
[bookmark: _GoBack]Spendenbasis: Empfohlener Ermöglichungsbeitrag 15 - 20 €
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