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LANDKARTE DES HYPER NETWORKING





Verbindungen schaffen, die stärker sind als die Mauern.








Es gibt viele Mauern, aber es gibt nur ein Team. 


(Erobere die Mauern: Gebe dir selbst die Erlaubnis, sie zu überschreiten, sie zu unterschreiten, um sie herum zu gehen oder durch sie hindurch.)
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Unternehmen haben naturgemäß viele Mauern, die es verhindern, dass Informationen, Anliegen und Ressourcen wirksam ausgetauscht werden. Zu Mauern zählen Geschlecht, Bereich, Dienstalter, Status, Abteilungen, Projektarten, Ebenen, physische Standorte, Sprache, Kultur, Terminplan, Technologie etc. Im Allgemeinen gibt es wenig Interaktion über diese Mauern hinweg. Doch die meisten dieser Mauern sind virtueller Natur und lösen sich auf, sobald du tatsächlich versuchst, sie zu durchbrechen. 





ANWEISUNGEN ZUM HYPER NETWORKING


Der Zweck des Hyper Networking besteht darin, eine Bindung zwischen Einzelpersonen zu schaffen, die fließender ist als die Mauern. Die Vorgehensweise umfasst 5 kurze Fragen:





„Hast du Interesse am Hyper Networking mit mir?” („Was ist Hyper Networking?” „Es ist das Erschaffen einer Bindung, die stärker ist als die Umstände, die uns trennen.“) Wenn der andere Ja sagt, dann …


„Kann ich deine Visitenkarte haben?” Du gibst ihm deine Karte. 


„Vielleicht haben wir jeweils Ressourcen, die dem anderen beim Weiterkommen helfen könnten. In diesen wenigen Minuten können wir direkt zur Sache kommen.“


(Wenn der andere Ja sagt, fragst du:) „Woran arbeitest du gerade? Was brauchst du?“ Mache dir Notizen. Lese sie dem anderen vor, bis er sagt „Ja“.


„Ich brauche folgendes. Kannst du mir helfen?” Komme direkt zur Sache. Bitte um das, was du brauchst, selbst wenn es bekanntermaßen unmöglich ist. �


Dieser gesamte Austausch kann in 5-10 Minuten geschehen. Dann komme deinen Verpflichtungen sobald wie möglich nach und halte deine Tür offen für zukünftigen Austausch von Anliegen und Ressourcen.  











